

Na temelju članka 49. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi ("Narodne novine", broj 10/97) i članka 20. Statuta Splitsko-dalmatinske županije („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 11/09), Županijska skupština Splitsko-dalmatinske županije na 8. sjednici, održanoj 22. prosinca 2009., donijela je

P R O G R A M
javnih potreba u predškolskom odgoju
Splitsko-dalmatinske županije za 2010. godinu

I.

Ovim Programom utvrđuju se javne potrebe u području predškolskog odgoja u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2010. godinu i sredstva za financiranje tih potreba.

II.

Sredstva za financiranje javnih potreba u području predškolskog odgoja u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2010. godinu osiguravaju se u proračunu Splitsko-dalmatinske županije na razdjelu 3. Glava 1. - Predškolski odgoj, u ukupnom iznosu od **2.400.000,00 kn**, kojim sredstvima se planira financirati slijedeće aktivnosti:

1. Sufinanciranje rashoda poslovanja 1.400.000,00

Sredstva su namijenjena sufinanciranju rashoda poslovanja u predškolskim ustanovama, a raspoređuju se jedinicama lokalne samouprave koje vlastitim sredstvima ne mogu financirati dostignuti, odnosno minimalni standard predškolskog odgoja sukladno Odluci Županijske skupštine, o mjerilima i kriterijima za izdvajanje sredstava za financiranje programa javnih potreba u području predškolskog odgoja u jedinicama lokalne uprave i samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije u 2010. godini.

2. Sufinanciranje seminara, smotri i rada stručnih vijeća 70.000,00

Sredstva su namijenjena za sufinanciranje županijskog stručno-znanstvenog skupa koji se održava pod nazivom Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije, a koji ima osobito značenja za odgojitelje malih predškolskih ustanova koje nemaju stručno-razvojne službe u smislu stručnog usavršavanja, te za sufinanciranje i drugih seminara, smotri, stručnih radionica i manifestacija koje organiziraju predškolske ustanove

3. Uređenje objekata i nabava opreme 380.000,00

Sredstvima se namjerava intervenirati na zaštitu i podizanje materijalnih uvjeta rada u predškolskim ustanovama čiji osnivači su jedinice lokalne samouprave koje rade u otežanim gospodarskim prilikama, odnosno ustanovama vjerskih zajednica, drugih udruga i fizičkih osoba koje realiziraju programe za potrebe jedinica lokalne samouprave koje rade u otežanim gospodarskim prilikama, sve prema prijavama na poziv za predlaganje javnih potreba. Pomoć se isplaćuje na temelju odgovarajuće financijske dokumentacije o namjenskoj uporabi sredstava.

4. *Nabava didaktičkih sredstava i pomagala* 250.000,00
Sredstva su namijenjena za pomoć u unapređivanju i poboljšanju pedagoških uvjeta rada s djecom, a namijenjena su prvenstveno predškolskim ustanovama čiji osnivači su jedinice lokalne samouprave koje rade u otežanim gospodarskim prilikama, odnosno ustanovama vjerskih zajednica, drugih udruga i fizičkih osoba koje realiziraju programe za potrebe jedinica lokalne samouprave koje su u teškim gospodarskim prilikama, sve prema prijavama na poziv za predlaganje javnih potreba. Pomoć se isplaćuje na temelju odgovarajuće financijske dokumentacije o namjenskoj uporabi sredstava.

5. *Sufinanciranje predškole i ostalih programa* 300.000,00
Sredstvima su namijenjena za sufinanciranje programa predškole za djecu u godini pred polazak u osnovnu školu koja nisu uključena u redovite programe, te kao pomoć općinama koje tek otvaraju redovite programe predškolskog odgoja ili imaju posebne teškoće u financiranju i očuvanju dostignutog standarda redovitih programa predškolskog odgoja.

III.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije“.

KLASA: 021-04/09-02/275

URBROJ: 2181/1-01-09-01

Split, 22. prosinca 2009.

**PREDSJEDNIK
ŽUPANIJSKE KUPŠTINE**

Petroslav Sapunar, prof.,v.r.